Dao Phuong Thao Hinh hoc toa do Oxyz

DANG 5:

Cau 205

Céau 206:

Céau 207:

Céau 208:

Cau 209:

Céu 210:

Cau 211:

Cau 212:

PTMP QUA 1 PIEM, TIEP XUC VOI MAT CAU

: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S) c6 phuong trinh

X*+y° +2° —4x—8y—122+7=0. Mt phing tiép xic véi (S)tai diém P(—4;1,4) c6 phuong
trinh la.

A. 6x+3y+2z+13=0. B. 2x-5y-10z+53=0.

C. 9y+16z-73=0. D. 8x+7y+8z—-7=0.

Trong khéng gian voi hé toa dd6 Oxyz, cho mit cau (S):X2+y2+22—2x—4y—4Z:O. Mat
phing tiép xtc véi (S) tai diem A(3;4;3) c6 phuong trinh.

A. 2x+2y+z-17=0. B. 4x+4y-2z-17=0.

C. x+y+z-17=0. D. 2x+4y+2z-17=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho mit cau (S):x*+y*+z?—2x+6y—4z-2=0,

mit phang (er):x+4y+2z-11=0. Goi (P) la m4t phang vudng géc véi (a),(P) song song véi
gia cua vecto v=(16;2) va (P) tiép xtc véi (S ). Lap phuong trinh mat phang (P).

A 2x-y+2z+3=0va 2x—-y+2z-21=0. B. 2x—y+2z+5=0va 2x—-y+2z-2=0.
C.2x—-y+2z-2=0va x-2y+z-21=0. D. x-2y+2z+3=0va x-2y+z-21=0.
Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho mat clu (S):x2+y2+22—4x+2y+122—8:0. Mat
phang nao sau day tiép xuc véi (S)?.

A. (Q):2x+y+4z-8=0. B. (R):2x—y—2z+4=0.

C. (P):2x—2y-z-5=0. D. (T):2x—y+2z-4=0.

Trong khong gian Oxyz , cho mat cu (S):(x+1)° +(y—3)" +(z+2)" =9. Mat phing (P) tiép
xic voi mit cau (S) tai diém A(—Z;ZL‘—4) c6 phuong trinh la:

A —X+2y+22+4=0. B. x+2y+2z+8=0.
C.3x—4y+6z2+34=0. D. x-2y—-2z-4=0.

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S):(x—1)" +(y+3)" +(z-2)° =49 va diém M (7;-15)

. Phuong trinh mat phang tiép xtc voi mit cau (S) tai diém M .

A. 6x—-2y-2z-34=0. B. 7Xx—y+5z-55=0.

C. 6x+2y+3z-55=0. D. x+2y+2z-15=0.

Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, viét phwong trinh mat phing tiép xdc véi

(S):x*+y®+2°—2x—4y—62—-2=0 vasong song véi (a):4x+3y—-12z+10=0.
{4x+3y—122+26=0 . {4x+3y—122—26:0
4x+3y-122-78=0 4x+3y—-122-78=0
{4x+3y—122—26:0 5 {4x+3y—122+26:0
4x+3y—-122+78=0 4x+3y-122+78=0

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S):(x—1)" +(y+2)" +(z-5)" =9. Mt phing (P) tiép

XUc vGi mit cau (S) tai diém A(2;-4;3) c6 phuong trinh 1a

A. X—-2y-2z+4=0. B. x-6y+8z-50=0.

C. 3x—-6y+8z-54=0. D. x-2y-2z-4=0.
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Dao Phuong Thao Hinh hoc toa do Oxyz

Céau 213:

Cau 214

Céau 215:

Céu 216:

DANG 6:

Cau 217:

Céu 218:

DANG 7:

Céu 219:

Cau 220:

Cau 221:

Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S):(x—2)"+(y+1)°+(z+2)° =4 va mit phing
(P) :4x—3y—-m=0. Tim tat ca céac gia tri thyc cia tham s6 m dé mat phéng (P) va mat cau
(S) c6 dung 1 diém chung.

A. m=1hoac m=21. B. m=-9 hoic m=31.
C. m=1. D. m=-1 hoac m=-21.

: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x+1)" +(y—3)° +(z+2)° =9. Phuong trinh nio

dudi day 1a phuong trinh mit phiang (P) tiép xtic v6i mat cau (S) tai diém A(—2;1; —4)?

A. —Xx+2y+2z2=4=0. B. 3x—-4y+6z2+34=0.
C. x-2y-2z-4=0. D. x+2y+2z+8=0.
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mit cau (S):x* +y® +2° +2x—4y+6z+5=0. Tiép

dién cua (S) tai diém M (=1 2;0) c6 phuong trinh la
A. 2x+y=0. B. z=0. C. y=0. D. x=0.

Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S):(x- 1)2+(y 1) +(z— ) =9. Phuong trinh mat
phing tiép xtc v6i mit cdu (S) tai diem M (0,-13) la

A. -y+3z2+8=0. B. -y+3z-8=0.

C. x+2y-2z+8=0. D. x+2y—-2z2-4=0.

PTMP QUA 1 PIEM, CAT MAT CAU

Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(3;0;0), B(121) va C(2;-12). Biét mat phiang qua
B, C vatam mat cau ndi tiép tir dién OABC c¢6 mét vecto phép tuyén la (10;a;b). Tong a+b
la:

A. -2 B. 2 C.1 D. -1

Cho mit cau (S):x*+y’+2°—2x+4y—6z-11=0 va mjt phang (P):2x+2y—-z+m=0.
Tim m dé (S) cét (P) theo giao tuyén la duong tron cé chu vi bang 67 .

A m=17m=-7. B. m=-17. C. m=15. D.m=7.

PTMP QUA 1 PIEM, THOA PK VE GOC, KHOANG CACH

Trong khong gian véi hé toa do Ozyzcho diém A(2;-1-2) va duong thang (d) c6 phuong
x-1 y-1 z-1
==
va khoang céch tir duong thang d téi mat phang (P) 1a I6n nhat. Khi d6 mat phang (P) vudng

trinh

. Goi (P) la mit phang di qua diém A, song song véi duong thang (d )

g6c v4i mat phang nao sau day?

A. x+3y+2z+10=0. B. x—-2y-3z-1=0.

C. 3x+z+2=0. D. x—y—-6=0.

Trong khong gian véi hé toa d§o Oxyz, cho bon diém A(O; 0; —6), B(O;ZL'—8), C(ZL' 2 —5) va
D(4;3;8). Hoi c6 tat ca bao nhiéu mit phang cach déu bon diém d6?

A. 4 mat phafmg. B. C6 vo sb mat phing.

C. 1 mat phang. D. 7 mat phang.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho diém M (ZL' 2;5). S6 mit phang (a) di qua M

va cét cac truc OX, Oy, Oz tai A, B, C sao cho OA=0B =0C (A, B, C khong trung védi
gbc toa do O) 1a
A. 4. B. 1. C. 8. D. 3.
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Cau 222:

DANG 8:

Céu 223:

Cau 224:

Cau 225:

Cau 226:

DANG 9:

Céu 227:

Céau 228:

Cau 229:

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diem A(L-L1) va mdt phang
(P):—x+2y—2z+11=0. Goi (Q) 1a mat phang song song (P) vacach A mot khodng béng 2
. Tim phuong trinh mat phang (Q) .

A. (Q):x—2y+2z+1=0va (Q):—x+2y—-2z-11=0.

B. (Q):—x+2y—2z+11=0.

C. (Q):x—2y+2z+1=0.

D. (Q):x-2y+2z-11=0.

PTMP QUA 1 PIEM, THOA PK KHAC

Trong khong gian Oxyz , cho diém H (1;2;3). Mt phang (P) di qua diém H, cit Ox, Oy, Oz
tai A, B, C sao cho H 1a tryc tdm cua tam giac ABC . Phuong trinh cia mit phing (P ) la.

A. (P):x+2y+3z-14=0 B. (P):x+3y+2z-13=0

C. (P):3x+y+2z-11=0 D. (P):3x+2y+2z-10=0

Trong khong gian (Oxyz), cho hai diém A(0;8;2), B(9;—7;23) va mit cau (S) c6 phuong trinh

(S):(x=5)" +(y+3)° +(z~7)° =72. Mit phing (P):x+by+cz+d =0 di qua diém A va tiép
xtic voi mat cau (S) sao cho khoang cach tr B dén mat phéng (P) 16n nhat. Gia tri cia

b+c+d khiddla
A. b+c+d=2. B. b+c+d=4. C. b+c+d=3. D. b+c+d=1.

Trong khong gian Oxyz, cho diém H(1;2;3). Mat phang (P) di qua diém H, cit Ox, Oy, Oz
tai A, B, C sao cho H Ia tryc tm cua tam gidc ABC . Phuong trinh cua mat phang (P)la

A. (P):3x+y+2z-11=0. B. (P):3x+2y+2z-10=0.

C. (P):x+3y+2z-13=0. D. (P):x+2y+3z-14=0.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(L-3;2), B(-2,-15) va C(3,2,-1).
Goi (P) la mat phang qua A, tryc tdm cua tam giac ABC va vudng goc véi mat phang (ABC).
Tim phuong trinh mt phang (P).

A. 5x+3y+4z-4=0. B. 5x+3y-6z+16=0.

C. 5x+3y-6z-8=0. D. 5x+3y+4z-22=0.

PTMP QUA 2 DIEM, VTPT TIM BANG TiCH CO HUONG

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, mit phing (P):ax+by+cz—27=0 qua hai diém
A(3;2;1), B(—3;5;2) va vudong goéc véi mait phéng (Q):3X+y+z+4:O. Tinh téng
S=a+b+c.

A S=-2. B. S=-12. C.S=2. D.S=-4.

Trong khong gian (Oxyz), mit phing (&) di qua hai diém A(2;-14), B(3;2;-1) va vudng goc
v6i mit phang (,b’) :X+Y+2z—-3=0 c6 phuong trinh la

A. 11x+7y—-2z-7=0. B.11x-7y—-2z-21=0.
C.11x+7y—-2z+7=0. D. 11x-7y—-2z+21=0.

Trong khong gian v6i hé truc Oxyz cho mat phéng (P) c6 phuong trinh 1a 2x -2y -3z =0. Viét
phuong trinh ciia mét phiang (Q) di qua hai diém H(10;0) va K(0;-2;0) biét (Q)vudng goc

(P)-
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Cau 230:

Céau 231:

Cau 232:

Cau 233:

Cau 234

Céau 235:

Cau 236:

A. (Q):2x—y+2z+2=0. B. (Q):2x+y+2z-2=0.

C. (Q):2x—-y+2z-2=0. D. (Q):6x+3y+4z+6=0.

Phuong trinh ciia mat phang (o) qua A(2-14), B(3;2,—1) va vudng goc véi mat phang
(B):x+y+2z-3=0la

A.11x-7y-2z-21=0. B. 11x+7y+2z+21=0.
C.1li1x+7y—-2z-21=0. D. 11x—-7y+2z+21=0.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC vai A(l;—2;3), B(O; 2;—1),
C(3;0;-2). Phuong trinh mt phang (P) di qua A, trong tim G cua tam gidc ABC va vudng
goc voi (ABC) la

A. 3x-2y-z-4=0. B. 12x+13y +10z+16=0.
C.3x—-2y—-z+4=0. D. 12x+13y+10z-16=0.
Cho hai diém A(l; -1 5); B(O; 0;1). Mat phrfmg (P) chira A, B va song song véi Oy c6 phuong

trinh 1a:
A. 4x+y-z+1=0. B. y+4z-1=0. C. 4x—-z+1=0. D. 2x+z-5=0.

Cho A(L0;1); B(212) va (P):x+2y+3z+3=0. Viét phuong trinh mat phang (Q) di qua 2
diém $A,B$ va vudng goc (P) .

A. (Q):x—2y+z-2=0. B. (Q):x—2y+z+2=0.

C. (Q):x+2y+z+2=0. D. (Q):x—2y-z-2=0.

: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(2;4;1), B(—l;l;3) va mat ph'ﬁmg (P):

X—3y+2z-5=0. Mot mit phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng goc véi (P) c6 dang la
ax+by+cz-11=0. Tinh a+b+c.

A a+b+c=3 B. a+b+c=5 C.a+b+c=-7 D. a+b+c=10
Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz cho hai diém A(2;4,1), B(- L13)va mat phang
(P): x- 3y+ 2z- 5= 0. Mot mit phiang (Q) di qua hai diem A, B va vudng géc véi (P) c6
dang: ax+ by+ cz- 11= 0. Khang dinh nao sau day la ding?

A a+b=c. B. a+b+c=5. C. ae(b;c). D. a+b>c.
Trong khong gian vé&i hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(Z; 4;1),8(1;1;3) va mat ph'fmg
(P) :Xx—3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) di qua hai diém A,B va vudng gic
v6i mit phang (P)

A. 2x+3y-11=0. B. -2y-3z-11=0. C.y-2z-1=0. D. 2y+3z-11=0

DANG 10: PTMP QUA 2 PIEM, THOA PK VE GOC, KHOANG CACH

Cau 237:

Cau 238:

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(-1-2;0), B(0;—4;0), C(0;0;-3).
Phuong trinh mat phang (P) nao dudi day di qua A, goc toa dd O va cach déu hai diém B va
C?

A. (P):6x—3y+52=0. B. (P):2x-y—-3z=0.
C. (P):—6x+3y+4z=0. D. (P):2x—y+3z=0.
Trong khong gian Oxyz cho hai diém C(0;0;3) va M (-13;2). Mit phang (P) qua C,M dong

thoi chén trén cac nira truc duong Ox, 0y cac doan thing bang nhau. (P) c6 phuong trinh 1a :
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Cau 239:

Cau 240:

Cau 241:

Céu 242:

A. (P):x+y+z-3=0. B. (P):x+y+2z-1=0.

C. (P):x+y+z-6=0. D. (P):x+y+2z-6=0.

Trong khdng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai diém A(L10), B(0;-12). Biét ring c6 hai
mat phang cung di qua hai diém A, O va cling cach B mot khoang bing /3. Vécto nao trong
cac vécto dudi day 1a mot vécto phap tuyén caa mot trong hai mat phang do.

A n=(L-1-3). B. n=(L-15). C. n=(L-1-5). D. n=(L-L-1).
Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém A(l;l;l) va
B(0;2;2) ddng thoi cét cac tia O, Oy lan lugt tai 2 diém M, N (khong tring véi gbc toa do
0O) sao cho OM =20N .

A. (P):2x+3y—-z-4=0. B. (P):x+2y-z-2=0.

C. (P):2x+y+z—4=0. D. (P):3x+y+2z-6=0.

Trong khong gian v6i hé toa @6 Oxyz , biét mit phang (P) rax+by+cz+d =0 véi <0 di qua
hai diém A(O;ZL'O), B(ZL' 0;0) va tao voi mat phéng (yOZ) mot goc 60°. Khi do gia tri a+b+c
thudc khoang nao dudi day?

A. (0;3). B. (35). C. (58). D. (8;11).

Trong khong gian voi hé truc Oxyz , cho hai diém M (l; 2;1); N (—1; 0: —1). C6 bao nhiéu mat
phrfmg qua M, N cit truc Ox, truc Oy lan luottai A, B (A;é B) sao cho AM =\/§BN .

A 2. B. 3. C. Vo6 s0. D. 1.

DANG 11: PTMP QUA 2 PIEM, THOA PK KHAC

Cau 243:

Céu 244:

Céu 245:

Cau 246:

Cho 4 diém A(1-3;2), B(2,-3,1), C(312), D(L2;3). Mat phang (P) di qua AB, song song
v6i CD. Vécto nao sau déy la vécto phap tuyén cta (P)?

A n=(11-1). B. n=(111). C. n=(-111). D. n=(1-11).
Trong khong gian v&i hé toa 6 Oxyz, cho hai diém M (2;1;—1), N (l;—l; 0) va mit phing
(Q):x+3y—3z+5=0. Mat phang (P) di qua hai diém M ,N va vudng géc véi mp(Q) co6

phuong trinh 1a
A. -3x+2y-2+3=0. B. -3x-2y+z-5=0.
C. 3x+2y+z-1=0. D. 3x-2y-z-5=0.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S):x*+Yy? +2°—2x+4y+2z-3=0.Viét
phuong trinh mit phang (P) chira OX va cit mat cau theo mot duong tron ¢ chu vi bang 67..
A. (P):y-2z=0. B.(P):y—-2z+1=0.

C. (P):2y—-z=0. D. (P):3y—-z=0.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(0;-1;,0), B(LL-1) va mit ciu
(S):X*+y®+2°—2x+4y—2z-3=0. Mat phang (P) di qua A, B va cit mit cau (S) theo

giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh 16n nhét c6 phuong trinh 1a
A. 2x-y-1=0. B. x—2y+3z-2=0.
C. x-2y-3z-2=0. D. x+2y-3z-6=0.

DANG 12: PTMP QUA 3 DIEM KHONG THANG HANG

Cau 247:

Cho 3 diém A(O; 2;1); B (3; 0;1) :C (l; 0; O). Phuong trinh mat phéng (ABC) la?
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Cau 248:

Céu 249:

Céu 250:

Céu 251:

Céu 252:

Céu 253:

Céu 254:

Cau 255:

Cau 256:

Céau 257:

A. 2x-3y—-4z+1=0 B. 2x+3y—-4z-2=0

C. 2x-3y—-4z+2=0 D. 4x+6y—-8z+2=0

Mat phéng (P) diqua3 diém A(l;2;—3), B(2; 0; 0) va C(—2; 4; —5) c6 phuong trinh la.

A. 2x+7y+4z+3=0 B. 2x—7y+4z—-4=0

C. 2x-5y—-4z-4=0 D. 2x+7y+4z—-4=0

Trong khéng gian v6i hé toa d0 Oxyz , mit phing di qua ba diém A(Z; 3; 5), B(3; 2; 4) va

C(4; L 2) co phuong trinh 1a

A. x+y-5=0. B.y-z+2=0. C. 2x+y-7=0. D. x+y+5=0.
Trong khoéng gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) di qua 3 diém
A(=1;2;0), B(0;=1;1),C(3;—1;2) . Vecto nao dudi day 1a mot vecto phap tuyén cua(P)?

A. n=(3-2-9). B. n=(-3,-2,9). C.n=(-3,2,9). D. n=(3;29).
Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat phang di qua ba diém A(0;12), B(2;0;3),
C(3,4;0) la

A. 9x-y-7z+13=0. B. x-7y-9z+25=0.
C.9x—-y—-7z+15=0. D. —x+7y+9z+11=0.

Trong khong gian vdi hé toa doOxyz, cho cac diém A(2; —2: —1), B(3; 0: 3),C(—2; 2 4). Viét

phuong trinh mit phang (P)di qua 3 diém A, B,C .

A. (P):2x+5y—-3z-1=0 B. (P):2x+7y—4z+6=0
C. (P):6x+5y—4z+6=0 D. (P):3x—2y+4z+6=0
Trong khong gian vdi hé truc Oxyz , cho ba diém A(l; 2;1), B(2; -1 0), C(l; 1 3). Viét phuong

trinh mat phang di qua ba diém A, B, C.

A X+y+z-4=0 B. 7x+2y+z-10=0
C. 7x+2y+2-12=0 D. 4x+y+z-7=0
Trong khong gian v6i hé truc toa o Oxyz, cho diém M (12;3). Goi A, B, C lan luot 1a hinh

chiéu cia M trén cac truc Ox, Oy , Oz. Viét phuong trinh mit phang (ABC).

A 6x+3y+2z2-6=0 B. x+2y+3z-6=0.
C. 3x+2y+z-6=0. D 2X+y+3z-6=0
Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz, cho ba diém A(l; 0; —l), B(—Z;l; 0), C(O;].;—Z).

Vecto nao dudi day 1a mot vec to phap tuyén ctia mit phing (ABC)?

A.n,=(121). B. n,=(112). C.n,=(L-1-2). D. n, =(-12;1).
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(16;2),B(5;13),C(4;0;6). Khi do
phuong trinh mat phang (ABC) Ia:

A. 14x+13y+9z-110=0 B. 14x+13y+9z+110=0

C. 14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y-9z-110=0

Trong khong gian v6i hé toa do OXyz cho diém M (12;3). Goi A, B, C lan luot la hinh chiéu
ciia M 1én céc truc X'Ox, Y'Oy, z'Oz. Phuong trinh mit phing (ABC) la
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Céu 258:

Cau 259:

Céau 260:

Céu 261:

Céu 262:

Cau 263:

Céu 264:

Cau 265:

Cau 266:

A.§+X+E=O. B. x+2y+3z-6=0.

C. 6x+3y+2z+6=0. D. 6x+3y+2z-6=0.
Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz cho mat phing (P) di qua ba diém E(0;-2;3),
F(0;-3;1),G(L—4;2). Viét phuong trinh mat phang (P).

A. (P):3x+2y-z+7=0 B. (P):3x-2y—-z-1=0
C. (P):3x+2y-z-7=0 D. (P):3x+2y+z+1=0
Trong khong gian toa do Oxyz, cho diém A(5; 4; 3). Goi (05) 1a mat phang di qua cac hinh

chiéu cia A 1én cdc tryc toa d9. Phuong trinh cia mit phang () la

X y z

A —+=+—-60=0. B. 12x+15y+20z-10=0.

5 4 3
C. 12x+15y+202+60=0. D. Xy Y 2 g

5 4 3

Trong khong gian Oxyz, cho 3 diém M (10;2), N(-3;-4;1), P(2;5;3). Phuong trinh mt phing
(MNP) 4.
A. x-3y-16z2+33=0 B. x+3y—-16z+31=0
C. x+3y—-16z+31=0 D. x-3y-16z+31=0

Cho 3 diém A(10;1),B(-213);C(L4;0), néu goi diém M(X;y;z) véi M e(ABC) thi mbi

lién hé gitta x,y,z la.

A. Xx+3y+4z-7=0. B.3x+y-4z-7=0.
C.3x+y+4z-7=0. D. 3x+y+4z+7=0.

Phuong trinh mit phang di qua ba diém A(ZL' -1 2), B(2;1; 0) ,C (O;l; 3) la:

A. 6x—y+4z+13=0. B. 3x-6y—-4z-17=0.

C. 6x-3y—-4z+17=0. D. 6x+y+4z-13=0.

Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, mit phiang (Q) di qua 3 diém khong thing hang

M (2;2;0), N(2;0;3), P(0;3;3) c6 phuong trinh.

A. 9x-6y+4z-6=0 B. -9x+6y—-4z-6=0
C. 9x+6y+4z-30=0 D. -9x-6y—-4z-30=0
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 5 diém A(3;0;0), B(0;3;0), C(0;0;3), D(LL1) va

E (l; 2;3). Hoi tir 5 diém nay tao duoc tt ca bao nhiéu mit phang phan biét di qua 3 diém trong
5 diem do? q q q

A. 5 mat phang. B. 7 mat phang. C. 10 mat phang. D. 12 mat phang.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho bén diem S(-16;2), A(0;0;6), B(0;3;0),
C(-2;0;0). Goi H la chan duong cao V& tir S cua tir dién S.ABC. Phuong trinh mt phang di
quabadiém S,B,HIla

A. x+y-z-3=0. B. x+5y—-7z-15=0.
C. 7x+5y—-4z-15=0. D. x+y-z-3=0.
[2017] Trong khéng gian cho diém M (1;—3;2).C6 bao nhiéu mat phang di qua M va cit cac

truc toa do tai A,B,C ma OA=0B=0C =0
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A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.
Cau 267: Trong khong gian véi hé toa do A(L11), cho diém B(0;2;2), goi Ox la hinh chiéu cua M trén
Oy,2,M . Mit phing nao sau day song song véi mp N ?
A. (P):2x+3y—-z-4=0. B. OM =20N .
C. (P):3x+y+2z-6=0. D. O.
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